

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 22914** *Anuncio del Ayuntamiento de Madrid por el que se rectifica el anuncio en el que se hacía pública la convocatoria para la adjudicación por procedimiento abierto del contrato de obras denominado "Redacción del proyecto y ejecución de las obras de mejora de la capacidad de la red de saneamiento de la Cuenca de Abroñigales, doblado del colector Abroñigal y actuaciones en los ramales de Pilillas y Moratalaz.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 131 de fecha 30 de mayo de 2009.

Donde dice: "9. Apertura de las ofertas: d) Fecha: 24 de julio de 2009. e) Hora: 10:00 horas.", debe decir: "9. Apertura de las ofertas: d) Fecha: 7 de agosto de 2009. e) Hora: 12:00 horas."

Madrid, 29 de junio de 2009.- La Secretaria General Técnica del Área de Gobierno de Medio Ambiente, Adoración Muñoz Merchante.

ID: A090052750-1